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SOAL 

15. Suatu distribusi Pareto dengan parameter 𝛼 dan 𝜃 memiliki fungsi kepadatan 

peluang : 
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Diketahui 𝛼 = 3 dan 𝜃 = 200. Selanjutnya didefinisikan peubah acak baru, yaitu 𝑌 yang merupakan distribusi bersyarat dari 𝑋−100, diberikan 𝑋>100. Tentukan 
distribusi 𝑌? 

a. Pareto dengan 𝛼 =  3 𝑑𝑎𝑛 𝜃 =  200 

b. Pareto dengan 𝛼 =  4 𝑑𝑎𝑛 𝜃 =  200 

c. Pareto dengan 𝛼 =  3 𝑑𝑎𝑛 𝜃 =  100 

d. Pareto dengan 𝛼 =  3 𝑑𝑎𝑛 𝜃 =  300 

e. Pareto dengan  𝛼 =  4 𝑑𝑎𝑛 𝜃 =  300 
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PEMBAHASAN 

 𝑋~𝑃𝑎𝑟𝑒𝑡𝑜 (α =  3 dan θ =  200) 
 3200
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 𝑃(𝑋 − 100 > 𝑌|𝑋 > 100) = 𝑃(𝑋 > 𝑌 + 100|𝑌 > 100) 
= 𝑃(𝑋 > 𝑌 + 100)𝑃(𝑌 > 100)  

= ( 200𝑦 + 100 + 200)3( 200100 + 200)3  

= (300)3(𝑦 + 300)3 

= ( 300𝑦 + 300)3  
𝑌~𝑃𝑎𝑟𝑒𝑡𝑜 (𝛼 = 3 𝑑𝑎𝑛 𝜃 = 300) 

 

 Jawaban pada pilihan : d. 𝑃𝑎𝑟𝑒𝑡𝑜 𝑑𝑒𝑛𝑔𝑎𝑛 𝛼 = 3 𝑑𝑎𝑛 𝜃 = 300  
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